

保障节日市场供应 倡导勤俭文明过节

新华社北京12月25日电 近日，中共中央办公厅、国务院办公厅印发了《关于做好2024年元旦春节期间有关工作的通知》。全文如下：
2024年是中华人民共和国成立75周年。各地区各部门要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻党的二十大和二十届二中全会精神，统筹做好元旦春节期间各项工作，确保人民群众度过欢乐祥和的节日。经党中央、国务院同意，现就有关事项通知如下。

一、关心关爱困难群众，做好救助帮扶工作。各级领导干部要切实开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育成效转化为保障改善民生的生动实践，深入艰苦地区、基层一线特别是近期雨雪、地震等受灾地区，努力解决好困难群众生产生活问题，将党和政府的关心温暖送到困难群众心坎上。全面落实各项社会救助政策，及时、足额发放各类

救助金，有条件的地方可提前发放“两节”期间救助金。加大临时救助力度，及时解决城乡群众遭遇的突发性、紧迫性基本生活困难。加强对生活无着流浪乞讨人员、残疾人、特殊困难老年人、各类困境儿童等群体的关爱帮扶，做好受灾地区救灾救助和北方地区取暖救助，守好基本民生底线。扎实开展根治欠薪冬季专项行动，依法处置拖欠农民工工资违法行为，保障好农民工合法权益。 —— 下转6版

中央军委举行晋升上将军衔仪式

习近平颁发命令状并向晋衔的军官表示祝贺

新华社北京12月25日电(记者 梅常伟)中央军委晋升上将军衔仪式25日在北京八一大楼举行。中央军委主席习近平出席晋衔仪式。

上午11时许，晋衔仪式在庄严的国歌声中开始。中央军委副主席张又侠宣读了中央军委主席习近平签署的晋升上将军衔命令。中央军委副主席何卫东主持晋衔仪式。

这次晋升上将军衔的军官是：南部战区政治委员王文全、海军司令员胡中明。

晋升上将军衔的2位军官精神抖擞来到主席台前。习近平向他们颁发命令状，表示祝贺。佩戴了上将军衔肩章的2位军官向习近平敬礼，向参加仪式的全体同志敬礼，全场响起热烈掌声。

晋衔仪式在嘹亮的军歌声中结束。随后，习近平等领导同志同晋升上将军衔的军官合影。

中央军委委员刘振立、苗华、张升民，军委机关各部门、军队驻京有关单位主要负责同志等参加晋衔仪式。

12月25日，中央军委晋升上将军衔仪式在北京八一大楼举行。中央军委主席习近平出席晋衔仪式。这是习近平等领导同志同晋升上将军衔的军官合影。 新华社记者 李刚 摄



中央军委晋升上将军衔仪式

吴桂英在市委议军会暨党管武装工作述职会议上强调

坚决扛牢党管武装政治责任

推动国防动员和后备力量建设高质量发展

周海兵出席

长沙晚报12月25日讯(全媒体记者 凌晴 陈登辉)25日上午，省委常委、市委书记、长沙警备区党委第一书记吴桂英主持召开市委议军会暨党管武装工作述职会议。她强调，要坚持以习近平强军思想为指导，全面落实党中央、中央军委决策部署和省委、省军区工作要求，始终牢记“国之大事，心系国防安全，以更高站位、更实举措，推动国防动员和后备力量建设高质量发展，为如期实现建军一百年奋斗目标作出新的更大贡献。副省长、市长周海兵出席。

会议传达了党的二十大以来习近平总书记关于国防和军队建设的重要讲话精神。区县

(市)人武部党委第一书记作了党管武装工作述职。

吴桂英指出，党的二十大以来，习近平总书记多次就国防和军队建设发表重要讲话，作出重要指示，为做好新时代强军事业提供了遵循。今年全市各级坚持把国防建设与经济社会发展统筹考虑、一体推进，政治建设坚强有力，练兵备战斗志昂扬，国防动员扎实推进，巩固深化了军政军民团结大好局面。

吴桂英强调，要坚持举旗铸魂固根本，毫不动摇坚持党对人民军队绝对领导，坚决扛牢党管武装政治责任，强化备战打仗鲜明导向，在促进兴武强军、兴市富民同步发展上彰显更

大担当。要坚持以练为战砺精兵，强化忧患意识，树牢底线思维，扎实做好军事斗争准备各项工作，坚持实战标准，建强后备力量，注重在抢险救灾、维稳处突、应急救援等重大任务中摔打锻炼队伍，落实市县两级国防动员体制改革，规范新时代征兵工作措施办法，为建设世界一流军队输送更多优质兵员。要坚持军地协作聚合力，认真落实拥军优属政策，用心用情做好转业干部安置、家属随军就业、子女入学入托等工作，持续推动国防教育进机关、进企业、进社区、进乡村，让关心国防、热爱国防、建设国防、保卫国防成为全社会的思想共识和自觉行动，军地携手争创全国双拥模范

城“八连冠”，奋力谱写军政军民团结奋进的时代新篇。

周海兵指出，要锚定强军目标再建新功，准确把握新形势下党管武装工作的新要求，增强忧患意识，强化责任担当，紧扣兴军关键狠抓落实，市政府有关部门要与警备区加强对接、密切配合，抓好国防动员，夯实基层基础；聚焦拥军优属做好保障，全力支持服务国防和军队建设，巩固和发展坚如磐石的军政军民团结。

市党政军领导谭勇、文树勋、陈刚(政协)、冯紫英、彭华松、陈刚(纪委)、罗缙吉、朱东铁、陈澎、邹特、汪立生出席。

第二届新湖南贡献奖和2023三湘民营企业百强榜发布

55家上榜百强，长沙民企占据半壁江山

导读

湖南自贸区长沙片区：
坐拥7家国家智能制造示范工厂
2版

长株潭6条融城干道
建设大力推进
3版

2580个学位
市一中大泽湖学校
预计明年底建成
3版

“针”功夫实力圈粉
200余面锦旗见证医者仁心
4版

长沙晚报12月25日讯(全媒体记者 黎铁桥)25日，省政府在长沙举行第二届新湖南贡献奖和2023三湘民营企业百强榜新闻发布会。会上表彰了第二届新湖南贡献奖先进集体和先进个人，授予长沙市比亚迪汽车有限公司等79家民营企业“新湖南贡献奖先进集体”称号，授予向文波等100名民营企业“新湖南贡献奖先进个人”称号。会上发布了2023三湘民营企业百强榜单，其中长沙市入围企业55家，占据了全省民营企业百强榜的半壁江山。

据介绍，该百强榜是湖南省工商联在今年全省规模以上民营企业调研基础上，按照2022年的营业收入排序，提出2023三湘民营企业百强名单。三一集团有限公司以12622682万元营业收入位居榜首，长沙市比亚迪汽车有限公司、大汉控股集团有限公司分列二、三位。

从百强企业地区分布看，长株潭地区入围三湘民营企业百强的有66家，洞庭湖地区入围企业15家，大湘南地区入围企业11家，大湘西地区入围企业8家。



从百强企业市州分布看，长沙市入围企业最多，有55家。其次为株洲市、岳阳市，各有8家。

该榜单主要呈现出五大特点。一是入围门槛持续提高。今年的百强榜入围门槛为27.75亿元，比上年增长

26.71%。二是营收资产均过万亿。百强企业营业收入总额11026.12亿元，比上年增长2.28%；百强企业资产总额11305.35亿元，比上年增长1.57%。

—— 下转2版③ 扫码看榜单

今年以来长沙扎实打好“发展六仗”，高质量发展取得新成效

主要经济指标持续回升向好

长沙晚报12月25日讯(全媒体记者 吴鑫矾)25日，记者从市发展改革委获悉，今年以来，长沙扎实打好“发展六仗”，着力稳增长、强动能、优环境、防风险、保安全、惠民生，GDP、规工等经济指标高于全省平均水平，省市重大项目超额完成年度投资计划，招商引资取得新的更大成效，全球研发中心城市建设取得阶段性成果，化解隐性债务规模、省市重点民生实事项目完成年度目标任务，安全生产形势总体平稳。

经济增长主动仗是发展“六仗”的“首仗”。长沙先后出台高质量发展十大行动、“稳经济23条”等20余个政策性文件，在促进汽车消费、优化房地产市场调控等方面打出系列“组合拳”，铺排“决战四季度、决胜全年度”四大攻坚行动，有力稳定市场预期、提振发展信心，主要经济指标持续回升向好。

发挥项目建设对经济发展的重要支撑作用，深入开展“五比五看”项目建设竞赛活动，举行4轮重大项目集中开工、3次项目观摩拉练，1—11月市级重点项目、在省长重点项目累计完成投资分别占年

度计划的109%、113.47%。实施招商引资“一号工程”，大力开展“湘商回归”、节会招商、存量招商、央企合作对接等工作，引进重大项目182个、总投资超2380亿元，已签约或落地研发中心项目140个。

工业发挥“压舱石”作用，以“两清单两增量”为抓手实施园区制造业提升行动，召开新型工业化推进大会，深入开展“智赋万企”行动，构建“4433”现代化产业体系，优化整合17条产业链，规工增速较大幅度高于全国全省，全国制造业百强城市列第6位，比去年提升2位。

企业有活力，经济才有动力。长沙坚持以营商环境之优促经济发展之进，打好优化营商环境持久仗。突出涉企帮扶。全市“万名干部进万企”优化营商环境服务行动累计走访企业3万余次，解决问题近8000个。开展政策落地专项行动，构建“政策找企业”机制，前11月兑现政策资金43亿余元，全市经营主体、企业分别同比增长14.2%、16.6%。

突出降本增效。推进减税降费，新增减免203.33亿元。 —— 下转2版④

2023年湖南省“全民反恐 共创平安”宣传教育系列活动启动

魏建锋出席并讲话，王一鸥主持

长沙晚报12月25日讯(湖南日报全媒体记者 王为薇 长沙晚报全媒体记者 刘琦)2023年是《中华人民共和国反恐怖主义法》颁布8周年，《湖南省实施<反恐怖主义法>办法》颁布近4年。12月25日，湖南省2023年“全民反恐 共创平安”反恐怖宣传教育系列活动启动仪式在长沙举行。省委常委、省委政法委书记魏建锋出席并讲话，副省长、省公安厅厅长王一鸥主持。省军区副司令员张江华，长沙市领导张敏、刘新良出席。

活动指出，《反恐怖主义法》颁布实施是全面推进依法治国的重大举措，是我国反恐怖主义工作的重要里程碑，为打击恐怖活动提供了强有力的法律武器，实现了反恐怖工作质的飞跃，有力维护了政治

安全、社会安定、人民安宁的良好局面。

活动强调，反恐怖主义工作事关国家安全，事关人民群众切身利益，事关改革发展稳定大局，我们要深入学习贯彻习近平法治思想和总体国家安全观，携手同行、勠力同心，持续巩固和拓展反恐怖斗争的主动局面，为实现“三高四新”美好蓝图贡献力量。

活动结束后，与会领导、嘉宾参观了“湖南反恐宣传展”。展览介绍了湖南省推进反恐怖工作的各项举措，普及了公民反恐防范知识，营造了浓厚的宣传教育氛围。

12月25日至31日，湖南省将在全省范围内持续开展反恐怖宣传教育进校园、进企业、进单位、进社区、进家庭等系列活

动，共筑反恐防恐铜墙铁壁。

文树勋指出，2024年，是中华人民共和国成立75周年，也是人民代表大会制度建立70周年，也是新中国第一部宪法诞生70周年。全市人大系统要以更高站位把握定位、放大格局，坚持不懈抓好理论武装，坚定不移坚持党的领导，始终不渝坚定制度自信。要以更强担当找准坐标、服务大局，聚焦保障高质量发展，提高立法质量，做到务实管用；坚持问题导向、效果导向，不断改进监督方式、提升监督实效；

入交流、提出意见建议。 —— 下转2版②